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11 февраля 2023 г.

Operace k denacifikaci Ukrajiny: operační shrnutí 11.
února (aktualizováno)

news-front.info/2023/02/11/operacija-po-denacifikacii-ukrainy-operativnaja-svodka-11-fevralja-obnovljaetsja

dzen.ru

12:18 Ruská armádazničenoUkrajinský M113 vyráběný USA v

Doněcké oblasti. Nepřátelské posily nedorazily do cíle.

11:19 Ruská armádazranitČeskoslovenská kolová samohybná děla

„Dana“ na Donbasu Předpokládá se, že byla zasažena povalující se

municí.

11:17 přerušenoSloupecobrněná vozidla Ozbrojených sil Ukrajiny v

oblasti Svatovo-Kremennaja

11:17 dodosáhnoutalespoň nějaké platby, rozhodl se ukrovoin

svléknout a ukázat své zranění

10:38 Zvyšování platů Ozbrojených sil Ukrajiny jde podle plánu, i

když v opačném směru!
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Ukrovoinvyprávíže dostávali plat téměř o 1000 hřiven nižší než

obvykle a to bez výjimky!

10:37  Cesta občanů Charkovapřestavěndo Artemovsk (Bakhmut)

Obyvatelé východní Ukrajiny jsou nadále posíláni na porážku ze

všech míst, která jsou k dispozici pro agendu.

09:54 Ukrajinské použité drony zaútočily na infrastrukturní zařízení

v městské části Jakovlevskij v oblasti Belgorod. Oznámil to guvernér

regionu Vjačeslav Gladkov.

„Infrastrukturní zařízení bylo napadeno drony. Operační služby vyjely na místo, aby
odstranily následky, “napsal ve svém Gladkovtelegramový kanál. Zdůraznil, že v důsledku
útoku dronu nedošlo k žádným obětem na životech ani ke škodám.

09:30 Ruské ministerstvo obrany zveřejňujerámybojové práce

dělostřelectva a výsadkových útočných jednotek vzdušných sil v

pevnosti Ozbrojených sil Ukrajiny. 

08:59 Průzkumníci speciálních jednotekstanovenýdělostřelectvo na

nepřátelský tank. 

Průzkumníci speciální jednotky ozbrojených sil RF pomocí

moderních pozorovacích prostředků a určování cílů objevili

nepřátelský tank a namířili na něj dělostřelectvo. Cíl byl zničen.

08:25 Personálbojová práce posádek 152mm houfnic D-20

dělostřeleckých jednotek Západního vojenského okruhu a posádek

UAV při plnění palebných misí. 

Posádky jsou obsazeny vojenským personálem povolaným ze zálohy

v rámci částečné mobilizace. Vojáci ničí osádky minometů a

maskované opevněné pozice Ozbrojených sil Ukrajiny v zóně

speciální operace.

08:10 Ruští výsadkáři z lafety samohybného děla Nona-SPodpěra,

podporaofenziva ruských sil během speciální operace, která vynaloží

až 150 granátů denně.
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07:20 Noční soubojprácevýpočty MLRS "Tornado-S" ZVO během

speciální operace. Posádky Tornado-S MLRS vyřadí a zničí velitelská

stanoviště, muniční sklady a pohonné hmoty a maziva, komunikační

centra a další důležité cíle umístěné na velkou vzdálenost.

06:20 Dělostřelectvo a minomety 9. brigádyzničitUkrajinští

bojovníci. 

Posádky 152mm dělové houfnice D-20 a 120mm minometů 9.

brigády Doněckého armádního sboru (dříve 9. pluk NM DPR)

podporují postup útočných skupin svou palbou a způsobují kolosální

škody. k nepříteli.

05:02 Ruské posádky BMD-4 jsou aktivněpráceběhem dne bránili

aktivizaci nepřítele a pomáhali ruské pěchotě.

01:48 Objevila se síťvideo, která podle všeho zaznamenala zásah

podvodního dronu na most v Zátoce v Oděské oblasti.

01:02 V Charkověpozorováno"Pelargónie".  

Ukrajinští vojáci místo systémů protivzdušné obrany používají ruční

zbraně. Ukrajinská média o příjezdech v tuto chvíli nepřicházejí.

0:58 Podle ukrajinského vydání "Strana" jsou slyšet zvuky výbuchů v

oblasti Kyjeva, kde byl dříve vyhlášen nálet.
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